Gr. Q
Zad. 1. (3 ( 4 pkt.)

Zapisz jak najprościej zbiory z prawej.

Przy A należy się (dosłownie) kilka słów wyjaśnienia, przy B i C zwizualizuj dane działania na osi liczbowej.

A = R ( (Z \ Q+)

B = ((-(,3( ( (5,7)) \ (3,6(
C = (R+ ( (-15,-13) ( {-3,-2,-1,...,9,10}) ( Z

Zad. 2. (4 ( 2 pkt.) Uzupełnij zapisy, wpisując się w schemat:

{..., -3/2, -1, -1/2, 0, 1/2, ...} =

{5, 6, 7, ...} =

_________________________ =

__________________________

{a: (k(N  a=k+5}

{a: (k(Z(  a=6k}

= {k/2: k(Z}

= _________________________

= _________________________

Zad. 3. (2 ( 3 pkt.)

Czy to prawda??! (Uzasadnij!)

( (  (x(Q  (a,b(Z(  x > ab
( (  (a,b(Z+  (c(N+  c ( ab

Zad. 4. Udowodnij lub obal.

W 0) można korzystać ze znanych z lekcji faktów o pierwiastkach z liczb naturalnych.

W *) (na ocenę >5) wymagane jest w pełni ścisłe uzasadnienie!

0) (4 pkt.)  (5 ( (3 ( Q
*)  (a(Q ( b(Q) ( a(b(Q

Gr. Z

Zad. 1. (3 ( 4 pkt.)

Zapisz jak najprościej zbiory z prawej.

Przy A należy się (dosłownie) kilka słów wyjaśnienia, przy B i C zwizualizuj dane działania na osi liczbowej.

A = (Q ( Z() \ N
B = ((2,5) ( (7, ()) \ (4,7)

C = ((-17,-15) ( {-3,-2,-1,...,7,8} ( R+) ( Z

Zad. 2. (4 ( 2 pkt.) Uzupełnij zapisy, wpisując się w schemat:

{-1, 0, 1, 2, ...} =

{..., -1,5; -1; -0,5; 0; 0,5; ...} =

_________________________ =

__________________________

= {k/2: k(Z} =

__________________________

= {a: (k(N  a=k(1}

= _________________________

= {a: (k(Z+({0}  a=3k}

Zad. 3. (2 ( 3 pkt.)

Czy to prawda??! (Uzasadnij!)

( (  (a(Z  (k,l(N  a < kl
( (  (x(Q(  (a,b(Z\{0}  x = a/b

Zad. 4. Udowodnij lub obal.

W 0) można korzystać ze znanych z lekcji faktów o pierwiastkach z liczb naturalnych.

W *) (na ocenę >5) wymagane jest w pełni ścisłe uzasadnienie!

0) (4 pkt.)  (7 ( (2 ( Q
*)  (a(Q+ ( b(Q) ( ab(Q

